
 طرح درس 

 

 1402/ 7/ 29تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :         ترم: اول 

 دقیقه  100 مدت کلاس :                      اصول و کلیات خدمات بهداشتی  نام واحد :

 نام مدرس : دکتر ابوالحسن افکار 

   منبع:

 ر : وایت برد، ویدئوپروژکتو امکانات آموزشی 

 

 : آشنائی با نظام عرضه خدمات بهداشتی درایران ولا جلسه  عنوان درس : 

 

 اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : 

 تشکیلات وشبکه ارائه خدمات بهداشی درمانی درایران را توضیح دهد . -1

 وظایف هریک از واحدها را بیان کند   -2

 

 روش آموزش  

 پرسش و پاسخ سخنرانی، بحث گروهی، 

 

 : ا روش اجر

o  پرسش از دانشجویان از درس قبل            

o  ترسیم تشکیلات وشبکه ارائه خدمات بهداشی درمانی     

  
  جمع بندی و پرسش از دانشجویان                      

 

        

 

 ارزشیابی درس : 

 ن ترم در امتحان میا سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

 

 6/8/1402تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :         اول  ترم:

 دقیقه   100مدت کلاس :       خدمات بهداشتی  و کلیات  اصول نام واحد :

  دکتر ابوالحسن افکارنام مدرس :  

   منبع:

 دئوپروژکتور : وایت برد، وی امکانات آموزشی 

 

 بهداشت و تاریخچه ان : دوم   سهجل : درس  واننع

 

 اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : 

 بهداشت را تعریف و اصول آن را بیان کند   -1

 چگونگی پیدایش بهداشت عمومی را توضیح دهد    -2

 منشأ پیدایش بهداشت عمومی را شرح دهد  -3

 رستی شرح دهد علم بهداشت را برای حفظ تند  -4

 داشتی را شرح دهد بهت براقهای مژگییو -5

 سطوح مراقبت های بهداشتی را توضیح دهد  -6

 

 روش آموزش  

 ، بحث گروهی، پرسش و پاسخسخنرانی

 

 روش اجرا : 

o بیان پیدایش بهداشت عمومی  

o بیان علم بهداشت، اصول، تعریف و پرسش و پاسخ  

o بیان ویژگیهای مراقبت بهداشتی   

o خه و پرسش و پاس بهداشت برای هم  

o  ی بهداشتی و مراقبت های اولیه بهداشتی و پرسش از دانشجویان برای جمع  ها ت وح مراقبطس

      بندی درس 

 

 ارزشیابی درس : 

 سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم 



 طرح درس 

 

 8/1402/ 13ائه درس :  تاریخ ار        1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :         اول  م:رت

 دقیقه   100مدت کلاس :       اصول و کلیات خدمات بهداشتی  نام واحد :

 نام مدرس : دکتر ابوالحسن افکار 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 سلامتی  ازه گیری و شاخصهای اند  عوامل تعیین کننده  تعاریف مختلف،طیف :  سوم  جلسه عنوان درس : 

 موزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : آ افاهد

 یکی از تعاریف مختلف سلامتی را توضیح دهد -1

 تعریف عملیاتی سلامتی را از نظر کارشناسان سازمان بهداشت جهانی توضیح دهد   -2

 حداقل چهار مورد از فلسفه نوین سلامتی را بیان کند  –3

 بعد از ابعاد سلامتی را تعریف کند  ه س  ببرد وحداقلرا نام  ابعاد سلامتی –4

 سلامتی مثبت را تعریف کند  –5

 عوامل موثر در سلامتی را بر شمارد   –6

 اجتماعی فرهنگی جامعه را مشخص نماید  –رابطه بهداشت باعوامل اقتصادی  -7

 مایدنشانگرهای  سلامتی را بیان کند و پیرامون آنها بحث ن -8

 

 ش  روش آموز

 پرسش و پاسخ، هیحث گرونی، بسخنرا

 

 روش اجرا : 

o  تعاریف مختلف سلامتی بیان  

o  و پرسش و پاسخ تعریف عملیاتی سلامتی را از نظر کارشناسان سازمان بهداشت جهانی بیان  

o  فلسفه نوین سلامتی بیان   

o  اجتماعی فرهنگی جامعه  –رابطه بهداشت باعوامل اقتصادی   بحث پیرامون  

o  ی ی  سلامتنشانگرها بحث پیرامون     

 

 ارزشیابی درس : 

 سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم 

 

 



 طرح درس 

 
 

 8/1402/ 20تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :         اول  ترم:

 دقیقه   100مدت کلاس :       هداشتی خدمات بکلیات   اصول و نام واحد :

 نام مدرس : دکتر ابوالحسن افکار 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 : مفهوم ، مراحل ، عوامل ایجاد کننده و طیف بیماری و مفهوم مبارزه با بیماریها چهارم جلسه   عنوان درس : 

 

 : باید بتواند ان کلاس )درس( اهداف آموزشی : دانشجو در پای

 اریها  را تعریف نماید یمب مبارزه با-1

 کند و آنرا شرح دهد. میرا ترس  ی ماریب -سلامتی طیف-2

 عوامل بیماریزا را تقسیم بندی کند. -3

 کند.  سهیمقا گریکد بای را  حال و  گذشته  در  میر  و  مرگ اصلی  علل–4

 دهد. ح یتوض را  سلامت در  موثر   عوامل از  مورد 4 حداقل – 5

 

 موزش  روش آ

 ش و پاسخرس پ گروهی،  ی، بحث سخنران

 

 روش اجرا : 

o  تعاریف مبارزه با بیماریها   بیان  

o  ی ماریب -یطیف سلامتبیان 

o عوامل بیماریزا  تقسیم بندی   

o و پرسش و پاسخ  عوامل موثر در سلامت  

   

 

 ارزشیابی درس : 

 ان ترم در امتحان میو سؤالات کتبی سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد 

 

 



 س درطرح  

 

 8/1402/ 27تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :          اول  ترم:

 دقیقه   100مدت کلاس :       اصول و کلیات خدمات بهداشتی  نام واحد :

 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 آن  : پیشگیری و سطوح پنجمجلسه  رس : عنوان د

 

 دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند :  : شیاهداف آموز 

 پیشگیری را تعریف کند -1

 سطوح پیشگیری را بیان کند -2

 پیشگیری اولیه را توضیح دهد -3

 پیشگیری ثانویه را تعریف کند -4

 پیشگیری سوم را تعریف کند -5

 دهد اقدامات مداخله ای را توضیح -6

 

   روش آموزش

 سخاروهی، پرسش و پسخنرانی، بحث گ

 

 روش اجرا : 

o  پرسش از دانشجویان از درس قبل           

o   پیشگیری چیست؟ انواع سطوح پیشگیری 

o  پیشگیری اولیه و پرسش و پاسخ 

o  پیشگیری ثانویه و پرسش و پاسخ 

o  پیشگیری نوع سوم و پرسش و پاسخ 

o   انواع اقدامات مداخله ای 

o  یان شجوپرسش از دانجمع بندی و  

 

 رس : ارزشیابی د

 ز دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم ا هیسؤالات شفا



 طرح درس 

 

 4/9/1402تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :          اول  ترم:

 دقیقه   100س :مدت کلا       اصول و کلیات خدمات بهداشتی  نام واحد :

 

   منبع:

 ت برد، ویدئوپروژکتور ایو  : امکانات آموزشی 

 

 : بهداشت مادر و کودک ششمجلسه  عنوان درس : 

 

 اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : 

 بهداشت مادروکودک را تعریف کند. -1

 تنظیم خانواده را تعریف کند.-2

 ام ببرد. اشت مادر و کودک را نفعالیت های بهد مورد از  5حداقل -3

 نهای مرگ و میر و باروری را تعریف کند زامیانواع -4

 را توضیح دهند  شاخص های بهداشتی -5

 

 روش آموزش  

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 روش اجرا : 

o  پرسش از دانشجویان از درس قبل           

o و پرسش و پاسخ  بهداشت مادروکودک  تعریف 

o و پرسش و پاسخنواده تنظیم خا  تعریف 

o  های بهداشتی خصشامحاسبه میزانها و  

   

 

 ارزشیابی درس : 

 سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم 

 



 طرح درس 

 

 9/1402/ 11تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   و :عداد دانشج ت         اول  ترم:

 دقیقه   100مدت کلاس :       شتی ت خدمات بهدااصول و کلیا نام واحد :

 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 : بهداشت نوجوانان، بهداشت دوران بلوغ و ازدواج  هفتم جلسه  عنوان درس : 

 

 اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : 

 .  یح نمایند ل از ازدواج تشرمیت بهداشت قبها .1

 لوغ ، معاینات بهداشتی و پزشکی لازم را تشریح نمایند . ب اناهمیت بهداشت دور .2

 بهداشت جسمی ، روانی و اجتماعی زن در دوران پیش از بارداری را توضیح دهند .  .3

تشریح  تا نوجوانی (   بهداشت جسمی ، روانی و اجتماعی و محیط کودک را در سنین مختلف ) از کودکی .4

 نمایند .

 

 

 زش  روش آمو

 پرسش و پاسخ ی، وهسخنرانی، بحث گر 

 

 روش اجرا : 

o  پرسش از دانشجویان از درس قبل           

o  و پرسش و پاسخبهداشت قبل از ازدواج 

o   و پرسش و پاسخبهداشت دوران بلوغ ، معاینات بهداشتی و پزشکی لازم 

  

 

 ارزشیابی درس : 

 ان ترم مین ؤالات کتبی در امتحارس و ابتدای جلسه بعد و س انشجویان آخر دسؤالات شفاهی از د

 



 طرح درس 

 

 9/1402/ 18تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :          اول  ترم:

 دقیقه   100مدت کلاس :       اصول و کلیات خدمات بهداشتی  نام واحد :

   منبع:

 ئوپروژکتور وایت برد، وید   : امکانات آموزشی 

 

 دیبهداشت سالمن :   هشتم  جلسه عنوان درس : 

 اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : 

 سالمندی را از دیدگاههای مختلف تعریف نماید  -1

 کلیه عوامل تاثیر گذار بر پدیده سالمندی را تشریح نماید  -2

 دینما ح یتشرسالمندان را   یزندگ  تیفی عوامل موثر بر ک -3

 نماید ح یرا تشر  یدمنسال یزندگ   تیفیهنده کارتقائ د  یواجتماع یفرد ماتدااق -4

  در سالمندان را  راههای پیشگیری از بیماریهای عضلانی اسکلتی وبهداشت فردی مرتبط با آن -5

 تشریح نماید 

 تشریح نماید  را  راههای پیشگیری از بیماریهای دستگاه گوارش وبهداشت فردی مرتبط با آن -6

 تشریح نماید   را ای ادراری تناسلی وبهداشت فردی مرتبط با آنراههای پیشگیری ازبیماریه -7

 روش آموزش  

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 روش اجرا : 

o  پرسش از دانشجویان از درس قبل 

o  تعریف سالمندی پرسش و پاسخ 

o ر سالمندان بحث و تبادل نظر در خصوص راههای پیشگیری از بیماریها د 

o در سالمندان بهداشت فردیث و تبادل نظر در خصوص لزوم رعایت بح     

    
o رسش از دانشجویان جمع بندی و پ        

 

 

 ارزشیابی درس : 

 سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم 



 طرح درس 

 

 9/1402/ 25ارائه درس :  تاریخ        1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :         اول  ترم:

 دقیقه   100مدت کلاس :       اصول و کلیات خدمات بهداشتی  نام واحد :

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 بهداشت محیط  و سلامت   : نهمجلسه  : عنوان درس

 

 باید بتواند : اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( 

 بهداشت محیط را بیان کند.  یفتعر -1

 آب و آب سالم و مصارف آب را توضیح دهد.  -2

 سختی آب و معایب سختی آب را بیان کند.  -3

 خطرات آلودگی آب را توضیح دهد. -4

 معیارهای کیفیت آب را بیان نماید  -5             

 روش آموزش  

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 جرا : روش ا

o ویان از جلسه قبل شجدان پرسش از            

o   تعریف بهداشت محیط , آب , آب سالم ومصارف آب 

o    خطرات آلودگی آب و انواع آلودگی آب پرسش و پاسخ 

o   سختی آب ومعایب آن و چگونگی از بین بردن آن 

o   معیارهای کیفیت آب و پرسش و پاسخ 

o  جمع بندی و پرسش از دانشجویان        

 

 بی درس : ارزشیا

 هی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم فات ش سؤالا

 

 

 

 



 طرح درس 

 

 1402/ 10/ 2تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :          اول  ترم:

 دقیقه 100مدت کلاس :       نام واحد : اصول و کلیات خدمات بهداشتی 

 

 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  زشی ت آموامکانا

 

 بهداشت محیط  و سلامت  : دهمجلسه   عنوان درس : 

 

 اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : 

o  .تعریف هوا و علل آلودگی هوا را بیان کند 

o  .دگرگونیهای شیمیایی وفیزیکی هوا را توضیح دهد 

o  دهد.هوا را توضیح  منابع آلودگی 

 

 زش  ش آمورو

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 روش اجرا : 

o  پرسش از دانشجویان از جلسه قبل            

o   هوا و علل آلودگی آن 

o   دگرگونیهای هوای اتاقهای بسته 

o   ناراحتی تنفسی , آلودگی هوا 

o   منابع آلودگی هوا 

o  جمع بندی و پرسش از دانشجویان        

o انشجو(شجویی )توسط دسمینار دان 

 

 ابی درس : ارزشی

 سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم 

 

 



 طرح درس 

 

 9/10/1402تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :          اول  ترم:

 دقیقه 100ت کلاس :مد       اشتی نام واحد : اصول و کلیات خدمات بهد

 

 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 ( 1: آموزش بهداشت )یازدهم جلسه  عنوان درس : 

 

 اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : 

 آموزش بهداشت و اهداف آن را توضیح دهد  -7

 اصول آموزش بهداشت را بیان کند  -8

 د وضیح دهو تبلیغات ت موزش و بهداشتمقایسه آ -9

 

 
 

 روش آموزش  

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 روش اجرا : 

o  پرسش از دانشجویان از درس قبل            

o بیان آموزش بهداشت و اهداف آموزش بهداشت 

o بیان اصول آموزش بهداشت و پرسش و پاسخ 

o  مقایسه آموزش و بهداشت و تبلیغات 

o ز دانشجویان جمع بندی و پرسش ا        

 

 :  ابی درسارزشی

 سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم 

 
 



 طرح درس 

 

 16/10/1402تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :          اول  ترم:

 دقیقه 100ت کلاس :مد       اشتی نام واحد : اصول و کلیات خدمات بهد

 

 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 ( 2: آموزش بهداشت )دوازدهمجلسه   عنوان درس : 

 

 اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : 

 اجزای اصلی فرآیند ارتباط را توضیح دهد  -10

 گوینده ی پیام چه چیزی باید بداند -11

 را توضیح دهد  صیات پیام خوب خصو -12

 را توضیح دهد   ارتباط موانع -13

 وسایل کمک آموزشی را توضیح دهد  -14

 

 روش آموزش  

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 روش اجرا : 

o  پرسش از دانشجویان از درس قبل            

o   بیان اجزای اصلی فرآیند ارتباط 

o  بیان خصوصیات گوینده ی پیام و پرسش و پاسخ 

o ب وراههای ارتباطی  وصیات پیام خوبیان خص 

o انع ارتباط و وسایل کمک آموزشی و پرسش و پاسخبیان مو   

o  جمع بندی و پرسش از دانشجویان       

 

 ارزشیابی درس : 

 سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم 
 



 طرح درس 

 

 1402/ 10/ 23درس :   تاریخ ارائه       1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :         ل او ترم:

 دقیقه   100مدت کلاس :       اصول و کلیات خدمات بهداشتی  نام واحد :

 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 خدمات بهداشتی و سطوح آن :اشنایی با سیزدهمجلسه  عنوان درس : 

 

 کلاس )درس( باید بتواند :  نشجو در پایاناهداف آموزشی : دا

 

 مختلف بهداشتی را بیان کند  سطوح -1

 خدمات بهداشتی اولیه را توضیح دهد   – 2

 سطح دوم خدمات را بیان کند  –3

 سطح سوم خدمات را توضیح دهد  – 4

 

 
 

 روش آموزش  

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 روش اجرا : 

o ل پرسش از دانشجویان از درس قب            

o ان سطوح بهداشتبی       

o و پرسش و پاسخ  ی اولیه بهداشت خدمات 

o  جمع بندی و پرسش از دانشجویان        

 

 ارزشیابی درس : 

 سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم 

 

 



 طرح درس 

 

 1402/ 10/ 30درس :  تاریخ ارائه        1403-1402 سال تحصیلی 

   : تعداد دانشجو        اول  ترم:

 دقیقه   100مدت کلاس :       اصول و کلیات خدمات بهداشتی  م واحد :نا

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 P.H.Cخدمات بهداشتی اولیه  : جلسه چهاردهم عنوان درس : 

 

 د : س( باید بتواناهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )در

 ن کند را بیا تاریخچه خدمات بهداشتی اولیه-1

 را توضیح دهد   P.H.Cاصول  – 2

 را بیان کند  P.H.Cاجزأ  –3

 را توضیح دهد  P.H.Cابعاد خدمات بهداشتی اولیه  – 4

 

 

 روش آموزش  

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 روش اجرا : 

 

o  پرسش از دانشجویان از درس قبل            

o چه خدمات بهداشتی اولیه بیان تاریخ       

o د از اصول  مور 4ل حداقPHC دهد.  حیرا توض 

o  مورد از اجزاء   7حداقلPHC  .را نام ببرد 

o  جمع بندی و پرسش از دانشجویان        

  

 

 ارزشیابی درس : 

رم سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ت  

 

 



 طرح درس 

 

 7/11/1402:  ئه درس تاریخ ارا       1403-1402 سال تحصیلی 

   تعداد دانشجو :                    اول  ترم:

 دقیقه   100مدت کلاس :       اصول و کلیات خدمات بهداشتی  نام واحد :

 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 دمات  بهداشتی درمانی در جهان ظامهای عرضه خن: پانزدهم جلسه عنوان درس : 

 

 انشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : زشی : داهداف آمو

 نظامهای مختلف ارائه خدمات بهداشتی درمانی در دنیا را مشخص نماید -1

 خصوصیات معاونت عمومی را توضیح دهد  –2

 خصوصیات  بیمه پزشکی را توضیح دهد   -3

 را توضیح دهد   خصوصیات طب ملی –4

 تی درمانی در دنیا را مشخص نماید .  ت بهداش تفاوت بین نظامهای مختلف ارائه خدما – 5

 حداقل دو مورد از مزایا ومعایب هر کدام از نظامها را بیان کند -6

 

 روش آموزش  

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 روش اجرا : 

 

o  پرسش از دانشجویان از درس قبل          

o ی ت عمومخصوصیات معاون انیب       

o ی خصوصیات  بیمه پزشک انیب 

o ی وصیات طب ملخص انیب 

 

 ارزشیابی درس : 

 سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میان ترم 

 



 طرح درس 

 
 

 1402/ 11/ 14تاریخ ارائه درس :         1403-1402 سال تحصیلی 

   و :تعداد دانشج          اول  ترم:

 دقیقه  100ت کلاس :مد       اصول و کلیات خدمات بهداشتی  نام واحد :

 

   منبع:

 : وایت برد، ویدئوپروژکتور  امکانات آموزشی 

 

 سازمانهای بین المللی بهداشتی : و هفدهم جلسه شانزدهم عنوان درس : 

 

 اهداف آموزشی : دانشجو در پایان کلاس )درس( باید بتواند : 

 

 بین الملل را شرح دهد ,  اهمیت بهداشت -1

 ه خدمات بهداشتی را نام ببرد, ئه کنند سازمانهای مختلف ارا-2

 را توضیح دهد    whoتاریخچه   -3

 را  نام ببرد .who, وظایف  -4

 را شرح دهد ,   IRO ,ILO    ,FAOوظایف یونیسف , یونسکو   -5

 روش آموزش  

 سخنرانی، بحث گروهی، پرسش و پاسخ

 

 را : روش اج

o  دانشجویان از درس قبل پرسش از          

o الملل شت بین اهمیت بهدا انیب       

o تاریخچه  انیبWHO 

o وظایف یونیسف , یونسکو    یخصوصیات طب مل انیبIRO ,ILO ّ ,FAO 

        

 

 

 ارزشیابی درس : 

 ن ترم سؤالات شفاهی از دانشجویان آخر درس و ابتدای جلسه بعد و سؤالات کتبی در امتحان میا


